



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 001/2016

O Conselho Regional de Educação Física de Santa Catarina - CREF3/SC torna público que houve alterações nos itens abaixo, do edital de Concorrência nº 001/2016.

Onde se lê: item 2, Sessão 2 - O valor estimado para a contratação objeto desta licitação é de R\$ 253.800,00 (duzentos e cinquenta e três mil e oitocentos reais), conforme o orçamento constante do Anexo III.

Leia-se: item 2, Sessão 2 - O valor estimado para a contratação objeto desta licitação é de R\$ 253.800,00 (duzentos e cinquenta e três mil e oitocentos reais).

Onde se lê: item 25.2 - referido atestado deverá comprovar que o licitante possui experiência profissional de pelo menos um ano compatível com o OBJETO neste certame, ou seja, a Contratação da empresa de ENGENHARIA E/OU ARQUITETURA, para elaboração de projetos.

Leia-se: item 25.2 - referido atestado deverá comprovar que o licitante possui experiência em atividade compatível com o OBJETO neste certame, ou seja, a elaboração de projetos de Engenharia e/ou Arquitetura de edificações públicas ou privadas.

Onde se lê: itens 34.4.1 - execução de prédio público, comercial ou industrial, com estrutura de concreto armado e pavimento enterrado (subsolo); subsolo de no mínimo 150 m² (cento e cinquenta metros quadrados) de área mínima construída; 34.4.2 - execução de prédio público, comercial ou industrial, com estrutura de concreto armado pré-moldado com utilização de laje pré-moldada; 34.4.3 - execução de prédio público, comercial ou industrial, com instalação de elevador.

Leia-se: itens 34.4.1 - execução de projetos de prédio público, comercial ou industrial, com estrutura de concreto armado e pavimento enterrado (subsolo); subsolo de no mínimo 150 m² (cento e cinquenta metros quadrados) de área mínima construída; 34.4.2 - execução de projetos de prédio público, comercial ou industrial, com estrutura de concreto armado pré-moldado com utilização de laje pré-moldada; 34.4.3 - execução de projetos de prédio público, comercial ou industrial, com instalação de elevador.

Onde se lê: itens 34.5.1 - execução de prédio público, comercial ou industrial, com estrutura de concreto armado e pavimento enterrado (subsolo); 34.5.2 - execução de prédio público, comercial ou industrial, com estrutura de concreto armado pré-moldado com utilização de laje pré -moldada; 34.5.3 - execução de prédio público, comercial ou industrial, com instalação de elevador;

Leia-se: itens 34.5.1 - execução de projetos de prédio público, comercial ou industrial, com estrutura de concreto armado e pavimento enterrado (subsolo); 34.5.2 - execução de projetos de prédio público, comercial ou industrial, com estrutura de concreto armado pré-moldado com utilização de laje pré -moldada; 34.5.3 - execução de projetos de prédio público, comercial ou industrial, com instalação de elevador;

Onde se lê: item 34.5.6 - O(s) profissional(is) que apresentar(em) as ARTs para comprovação da qualificação técnica acima deverá(ão), obrigatoriamente, ser o(s) responsável(is) pelo acompanhamento da execução dos serviços de que tratam o objeto desta licitação.

Leia-se: item 34.5.6 - (s) profissional(is) que apresentar(em) as CATs para comprovação da qualificação técnica acima deverá(ão), obrigatoriamente, ser o(s) responsável(is) pelo acompanhamento da execução dos serviços de que tratam o objeto desta licitação

A alteração não compromete o objeto da licitação, por isso mantem-se os prazos do certame.

O edital convocatório e a retificação encontram-se à disposição dos interessados no site do Conselho. Mais informações fone: (48) 3348-7007, das 9h às 16 horas.

Comissão de Licitação, 17 de novembro de 2016.

Presidente: Jean Carlo Sprotte - CREF 002502-G/SC;
Membro: Delmar Alberto Tondolo - CREF 001085-G/SC;
Membro: Luiz Claudio Cardoso - CREF 000743-G/SC.